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Pualsvépvsla — akTivoBoAisc a, B, Y



Padievepyecg O1a0NATEIC,
diaonaon a
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n.x.: ‘wRa—>" RN +a +Q,

AAE.: m,c® +K, =m,c® +K, +m c® +K

m,c®—m,c’—-m c* =K, +K_

Q ﬁpﬁ, Q> 0 via auBopunTn diaonacn

A.A.0.:

To OWPATIO a EKNEPNETAI UE OUYKEKPIKEVN E



Padievepyecg O1a0NATEIC,
diaonaon B-

1 1 -
ol —> pt+e +ve

A A - 1\
;XK= oY +€e +Ve

X
A.AE.: Q, =K, +K  +K;,

A.A.O.:

To nAekTpovio epPavilel Ppacpa EVEPYEIWV



Padievepyecg O1a0NATEIC,
diacnaon B+

ip—) 3n+e++ve

A A +
S X— Y +e +v,

M.X.: “Na— ZNe+e'+v,

Opoiwe pe Tn B, To NodiITpovio eugavilel pacua eVEPYEIWV



Padievepyecg O1a0NATEIC,
oUAANWN NAEKTPOVIOU

1 - 1
Pp+e — n+Vv,

M.X.:

A - A
S X+e — Y +v,

AAE.: -

A.L.O.:

To vetpivo Aappavel oxedov To oUVOAO TNG EVEPYEIAC



Padievepyecg O1a0NATEIC,
vy diaonaon & ECWTEPIKN HETATPONN

Kata TiIc napanavw d1acnaoceic o BuyaTpikog nupnvac ivai
MBavo va oxnNUaTIOTEl JE EVEPYEIA PEYAAUTEPN AUTNG TNG
Bepehiwdouc Tou kaTaoTaonc.
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O VOHOC TNC eKOETIKAG O1AONIACNG

'E0TW OTI pia XPOVIKN OTIYUN O€ €va 6£|y|Ja nepiexovral N padlevepyoi
nupnvec. Mocol Ba diacnacTouV JETA ano NAPEAEUCH Xpovou At;



O VOHOC TNC eKOETIKAG O1AONIACNG

'E0TW OTI pia XPOVIKN OTIYUN O€ €va 6£|y|Ja nepiexovral N padlevepyoi
nupnvec. Mocol Ba diacnacTouV JETA ano NAPEAEUCH Xpovou At;

—AN=N-N'=ANA

:(E)__ N

'Onou A n anokaAoupevn otabepa O1a0NACNG NOU ANOTEAEI IETPO
TN¢ niBavoTnTac va diaonacTei OESoUEVO €idog padievepyou nuprnva

OpileTal evepyoTnTa padlevepyou OEIyUATOC TO (PUOIKO UEYEBOC nou 1oouTal
UE Tov aplOuo dlaonacswy oTn Jovada Tou XPOVou:

A(t) = —(%—T) = AN

Kal Exel povaodeg Bg (1 diaonaon ava sec)



EkOeTIKN oupnepipopda epgavifel onolodnnoTe Peyedoc, Y,
yla TO ornoio 0 pubuoc PeTaBoAnc Tou
wC NPOC Hia YeTafAnTn, X, ano Tnv onoia cuvapTaral
gival avaloyoc Tn¢ TIUNG Tou PEyEBOUC.

Enopévag apoU: FAMSEENN] TOTE:
At

: ; ! In 2

Onou xpovoc unodINAaciacuou:




EKOETIKEC CUVAPTNOEIC

y=exp(-x)
_________ y=eXp(-0.25X)

Paydaia peTaBoAn TIHwV




EKOETIKEC CUVAPTNOEIC
Kal NHIAOYAPIOHIKEG KAIHAKEG ...

/\OVCIpI9|JIKr| ouvaancn
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EKOETIKEC CUVAPTNOEIC
Kal NHI-AOYAPIOHIKEC KAIHAKEG ...

y=Yyeth=>
logy=log(y,e*F*)=logy,+log(e*F*)< logy = logy, + (Bloge) x

y=exp(-x)
_________ y=exp(-0.25x)
e y=@xp(-1,25X)
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| E—— y:exp(-0.25X) :
................... y=exp(-1.25x) ,




